
 

ImSAFER 分析セミナー（完結編） 

受講者の声 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2025年 7月 27日 開催 

ImSAFER分析セミナー（完結編） 

 

 



2025年 7月 27日に開催した ImSAFER分析セミナー（完結編）にご参加いただい

た方々（33名）からのアンケート結果をもとに、受講の動機やご感想をまとめ

ました。今後、受講を検討されている皆さまの参考にしていただければ幸いで

す。 

―――――――――――――――――――――――――――――――――――――― 

1．アンケート回答者：33名 

看護師：25名 

医師・技師・医療サービス職など：8名 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

2．参加のきっかけ 

・医療安全管理者としての自己研鑽 

・上司・職場からの推薦 

・分析スキルの向上を目的に参加 

・自施設の事例をより深く分析したい 

 

3．研修内容の評価（わかりやすさ） 

「背後要因のパターンを知ることができて良かった」 

「講義資料と繰り返しの説明で理解が深まった」 

「関心のあるテーマで有意義だった」 

「難しさも感じたが、それだけ重要な内容だと実感した」 

 

4．演習について 

「立場の違う方と意見を交わせて学びになった」 

「ファシリテーションが分かりやすかった」 

「助言がばらばらで混乱した場面もあった」 

「じっくり進める時間があればなお良い」 

 

5．背後要因パターンの理解と活用について 

・多くの参加者が「理解できた」または「やや理解できた」と回答 

・「現場で活用したい」「考え方が明確になった」との声が多数 

・「パターンに気づいていたが不明確だったので学べてよかった」 



 

 

 

6．研修時間について 

「全体像はつかめたが、時間がやや足りなかった」 

「集中できたが、演習時間はもう少し欲しい」 

 

7．改善を望む声 

「演習の進め方についてもっとアドバイスがほしい」 

「講義動画と資料はもう少し早く案内してほしい」 

「PDF資料にページ番号がほしい」 

「背後要因分析や対策整理のガイドがあると安心」 

 

8．その他のご意見 

「2日間で内容が整理できた。復習したい」 

「他のスタッフにも勧めたい」 

「東北など地方での開催も希望」 

「医療安全に関わるすべての人におすすめしたい内容」 

 

――――――――――――――――――――――――――――――――――――――― 

本セミナーは、医療現場でのリスク分析をより実践的かつ体系的に行うための内

容です。背後要因に着目した新しい視点で、現場に役立つスキルを習得いただけ

る機会として、今後も多くの皆さまのご参加をお待ちしております。 

  



研修会風景 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


